



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ση Οικονομικών υπηρεσιών

Μ Ε Λ Ε Τ Η

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ **ΕΤΟΥΣ 2012**

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 48.780,49 €
Φ.Π.Α. 23% : 11.219,51 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ : 60.000,00 €



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/νση Οικονομικών υπηρεσιών

**Προμήθεια ειδών καθαριότητας και
ευπρεπισμού έτους 2012**

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Για την ευπρεπή και εύρυθμη λειτουργία του Δήμου Ελληνικού- Αργυρούπολης, είναι απαραίτητη η προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού, τα οποία θα καλύψουν τις ανάγκες όλων των Διευθύνσεων του Δήμου για το διάστημα από της υπογραφής της σύμβασης έως 31/12/2012.

Η συνολική δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 48.780,49 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.23% (11.219,51 ευρώ) σύνολο 60.000,00 ευρώ και θα βαρύνει:

α) τον Κ.Α. 10.6634.0001 ποσού 40.000,00 ευρώ και

β) τον Κ.Α. 15.6634.0001 ποσού 20.000,00 ευρώ

με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ» του Προϋπολογισμού οικον. έτους 2012 του Δήμου Ελληνικού -Αργυρούπολης.

Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει με τη διαδικασία του πρόχειρου διαγωνισμού σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (Υ.Α. 11389/93) και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα ειδών :

ΟΜΑΔΑ Α' --- ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ

προϋπ/σμού 15.686,19 €

ΟΜΑΔΑ Β' --- ΧΑΡΤΙΚΑ

προϋπ/σμού 25.203,93 €

ΟΜΑΔΑ Γ' --- ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

προϋπ/σμού 19.109,88 €

60.000,00 €

Η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από πόρους του Δήμου.

Η τιμή μονάδος της προσφοράς θα είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά τη διάρκεια της σύμβασης και για κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση υπόκειται.

Οι τιμές βάση των οποίων συντάχθηκε η μελέτη είναι τιμές εμπορίου.

Ο προμηθευτής υπόκειται σε όλους ανεξαιρέτως τους, βάσει των ισχυόντων νόμων, φόρους, τέλη και κρατήσεις.

Αργυρούπολη 1/3/2012

Η Συντάξασα



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ση Οικονομικών υπηρεσιών

Αργυρούπολη 1/3/2012

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και
ευπρεπισμού έτους 2012

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να υποβάλλουν **επί ποινή αποκλεισμού** την εμπορική ονομασία των προϊόντων που προσφέρουν, καθώς και της παρασκευάστριας εταιρείας τους, στο φύλλο προσφοράς της υπηρεσίας.

Όλα τα προς προμήθεια είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού θα είναι σύμφωνα με την περιγραφή τους, αναγνωρισμένης μάρκας, και θα καλύπτουν τουλάχιστον τις παρακάτω προδιαγραφές. Η παραγωγή, σύνθεση και σήμανση τους θα είναι σύμφωνη με τους νόμους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ελληνικής Κυβέρνησης και η πώληση αυτού να επιτρέπεται χωρίς κανένα περιορισμό σε όλες τις χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Θα φέρουν σήμανση CE και ετικέτες σύμφωνα με τα απαιτούμενα στους ευρωπαϊκούς κανονισμούς.

Να είναι εγκεκριμένα από τις αρμόδιες αρχές.

Όλα τα είδη των ομάδων Α' - **ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ** και Β' **ΧΑΡΤΙΚΑ** θα είναι πιστοποιημένα κατά ISO 9001 (Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας).

Για τα είδη που ταξινομούνται ως **καλλυντικά** (δηλαδή αφρόλουτρα, σαμπουάν, κρεμοσάπωνα) ειδικά θα πρέπει να ισχύουν τα ακόλουθα :

➤ ΟΔΗΓΙΑ 76/768/ΕΟΚ, 27/9/1976 όπως τροποποιήθηκε με την ΟΔ 93/35 /EEC και ενσωματώθηκε στο ελληνικό δίκαιο με την ΥΠ. ΑΠΟΦ. ΔΥΓ3(α)ΓΠ132979, Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας προς τις Κοινοτικές Οδηγίες στον τομέα των καλλυντικών (ΦΕΚ 352/Β/18-3-2005)

Για τα **απορρυπαντικά** ειδικά θα πρέπει να είναι σύμφωνα με την **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ :**

- Κανονισμός (ΕΚ) 648/2004 και Κανονισμός (ΕΚ) 907/2006 σχετικά με τα απορρυπαντικά (EE L 104/8.4.2004 και L 168/21.6.2006 αντίστοιχα) και οι τροποποιήσεις του.
- ΚΥΑ 381/2005 «Ορισμός αρμόδιας Εθνικής Αρχής και καθορισμός μέτρων ελέγχου, τελών και κυρώσεων για την εκτέλεση του Κανονισμού (ΕΚ) 648/2004 του Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με τα απορρυπαντικά» (ΦΕΚ 539/Β/2-5-2006).
- Νομοθεσία σχετικά με την ταξινόμηση, συσκευασία και επισήμανση επικινδύνων ουσιών και μειγμάτων (Καν. ΕΚ 1272/2008, και οδηγία 1999/45/ΕΚ όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν) . Η οδηγία 1999/45/ΕΚ έχει ενσωματωθεί στο ελληνικό δίκαιο με την Υπουργική Απόφαση 265/2002 (ΦΕΚ 1214/Β/19.9.2002)
- Κ.Υ.Α. 1233/91 και 172/92 (ΦΕΚ 277/Β/20.4.1992), όπως τροποποιήθηκε από την Υπουργική Απόφαση 918/96 (ΦΕΚ 534/Β/30.6.1997) περί καθιέρωσης συστήματος καταχώρησης, σύμφωνα με το οποίο κάθε καθαριστικό προϊόν που πρόκειται να κυκλοφορήσει στην ελληνική αγορά πρέπει να φέρει αριθμό καταχώρησης του Μητρώου απορρυπαντικών και καθαριστικών προϊόντων που τηρείται στη Διεύθυνση Πρώτων Υλών και Βιομηχανικών Προϊόντων του ΓΧΚ.

Ακόμα για τα απορρυπαντικά να ισχύουν τα παρακάτω:

- Να έχουν καλή ικανότητα διαβροχής και διεύδυσης.

- Να απομακρύνουν τη ρύπανση από τις επιφάνειες και να τη διατηρούν σε μορφή αιωρήματος ή διαλύματος.
- Να χρησιμοποιούνται σε συγκεκριμένες αραιώσεις και θερμοκρασίες που προτείνονται από τον κατασκευαστή.
- Να μην οξειδώνουν ή διαβρώνουν τον εξοπλισμό.
- Να μην είναι τοξικά και να μην προκαλούν ερεθισμούς στα μάτια και στο δέρμα.
- Να μη ρυπαίνουν το περιβάλλον.
- Να μην επιτρέπουν στο σκληρό νερό να σχηματίζει αποθέσεις αλάτων.
- Να διαλύονται καλά και εύκολα στο νερό.
- Να ξεπλένονται εύκολα και να μην αφήνουν υπολείμματα.
- Να μην αναδύουν δυσάρεστες οσμές και να μην είναι επιβλαβή για την υγεία του προσωπικού και των επισκεπτών.
- Να είναι σφραγισμένα και να φέρουν ετικέτα αναγνώρισης, να φέρουν ετικέτα στα Ελληνικά ή και στα Αγγλικά όπου θα αναγράφονται η φράση “μακριά από παιδιά”, το τηλέφωνο του Κέντρου Δηλητηριάσεων και ο υπεύθυνος για τη διάθεση του προϊόντος στην αγορά.
- Να έχουν βιοδιασπασιμότητα τουλάχιστον 90%
- Το υλικό συσκευασίας των απορρυπαντικών – καθαριστικών να είναι φιλικό προς το περιβάλλον και ανακυκλώσιμο .
- Αν το προϊόν ταξινομείται ως επικίνδυνο, να φέρει το σύμβολο και την ένδειξη κινδύνου, τις φράσεις κινδύνου και τις οδηγίες ασφαλούς χρήσης.
- Στην περίπτωση που ταξινομούνται ή επισημαίνονται ως διαβρωτικά, να έχουν πώμα ασφαλείας και ανάγλυφη επισήμανση κινδύνου.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ

ΟΜΑΔΑ Α' --- ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ & ΣΑΠΟΥΝΙΑ			
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
1	Απορρυπαντικό W.C.	Τεμ. των 750ml	παχύρευστο υγρό απορρυπαντικό με επιφανειοδραστικές ουσίες χαμηλού αφρισμού, για τον καθαρισμό της λεκάνης της τουαλέτας , να καθαρίζει σε βάθος τη λεκάνη, χαρίζοντάς της άρωμα που διαρκεί, ενώ ταυτόχρονα εξαφανίζει τα μικρόβια, τα άλατα, τη θαμπάδα και το πουρί, να απλώνεται εύκολα στο εσωτερικό της λεκάνης με ειδικού στομίου πλαστικό μπουκάλι των 750ml,.
2	Απολυμαντικό τύπου DETTOL	Τεμ. του 1 lt	Βακτηριοκτόνο, Μυκητοκτόνο, Φυματιοκτόνο, Ιοκτόνο, Απολυμαντικό ελεύθερο αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση και ταυτόχρονο καθαρισμό επιφανειών, κατάλληλο για απολύμανση και καθαρισμό με το χέρι (σφουγγάρισμα) σε κατάλληλη αραιώση (0,2 -0,4 %) ευχάριστης οσμής, χαμηλού αφρισμού, συμβατό στις μεταλλικές επιφάνειες. Σε μπουκάλι του 1 lt
3	Αλάτι πλυντηρίου πιάτων	Τεμ. του 1Κιλ.	Ειδικό Αλάτι 99,9% καθαρό, σε κόκκους που διαλύονται εύκολα, να μην περιέχει κατάλοιπα, όπως σίδηρο και ανθρακικά άλατα, που θα καταστρέψουν τη συσκευή αποσκλήρυνσης. Σε συσκευασία του 1 κιλού

4	Απορρυπαντικό για πλυντήριο πιάτων	τεμ.του κιλού 1	σκόνη που να διαλύεται εύκολα με σύνθεση με διεισδυτικές μαλακτικές ουσίες που να απομακρύνει και τους πιο επίμονους λεκέδες χαρίζοντας καθαριότητα και αστραφτερή λάμψη. Με αρωματικές ουσίες , να μην προκαλεί φθορές στο πλυντήριο και στα σκεύη σε συσκευασία 1κιλού , τύπου calgonite
5	Αφρόλουτρο βρεφών	τεμ.των ml 750	υδατικό παχύρρευστο διάλυμα σε διάφορα χρώματα, αρωματικό, να είναι υποαλλεργικό με ουδέτρο PH, με αγνά συστατικά και ήπια δράση, καθαρίζει απαλά το δέρμα, μπουκάλι των 750ml,.
6	Κρέμα καθαρισμού τύπου ζιφ	Τεμ. των ml 750	Καθαριστικό σε μορφή κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης,λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς κόκκους και σάπωνες . Αντίστοιχο του ζιφ , μπουκάλι των 750ml,.
7	Κρεμοσάπουνο καθαρισμού χεριών	τεμ του 1 lit	με γλυκερίνη και βεταϊνη. Να έχει ουδέτερο PH 6-7, συσκευασία του 1 λίτρου
8	Λαμπρυντικό για πλυντήριο πιάτων	Τεμ των ml 500	σε συσκευασία των 500ml, υγρό με επιφανειοδραστικές ουσίες κατάλληλο για την απομάκρυνση των αλάτων και των υπολειμάτων απορρυπαντικού από τα σκεύη κατά το πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων. Αντίστοιχο calgonite
9	Λευκαντικό ρούχων (σκόνη)	Τεμ. των γρ. 50	Πολυκαθαριστικό σε σκόνη για δύσκολους λεκέδες , με ενεργό οξυγόνο για να λευκαίνει και να αφαιρεί ακόμα και τους πιο δύσκολους λεκέδες, από τους 30c για όλα τα υφάσματα και τις επιφάνειες που πλένονται . Σε φακελάκια των 50 γρ. για μια πλύση
10	Μαλακτικό ρούχων	τεμ των λίτρων 2	Να περιέχει ενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον . Να συσκευάζεται σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με την επιδερμίδα , υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να προσφέρει απαλότητα στα ρούχα
11	Σαμπουάν παιδικό	Τεμ των ml 750	υδατικό παχύρρευστο διάλυμα σε διάφορα χρώματα, αρωματικό, να είναι υποαλλεργικό με ουδέτρο PH, με αγνά συστατικά και ήπια δράση, καθαρίζει απαλά τα μαλλια, μπουκάλι των 750ml.
12	Σκόνες αποφρακτικές	Τεμ των γραμ. 110	Αφρίζον προϊόν για αποχετευτικά συστήματα , που αποφράσσει από διάφορα υπολείμματα τους νεροχύτες , νιπτήρες κ.λ.π. και απομακρύνει τη δυσοσμία . Σε συσκευασία των 110 γραμ.

13	Σκόνες πλυντηρίου ρούχων	Τεμ των 6 kg	απορρυπαντικό πλυντηρίου σε σκόνη που να διαλύεται εύκολα και πλήρως , να εξασφαλίζει καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά .Να είναι συσκευασμένο σε100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη συσκευασίες, να μην προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά και στους 30C° (δοσολογία 10-20 γρ./κιλό στεγνού ιματισμού) Σε συσκευασία των 6 kg.
14	Σπρέι για άλατα Αντίστοιχο viakal	Τεμ των 300γρ.	υγρό σπρι για την απομάκρυνση δύσκολων λεκέδων, υπολειμάτων σάπωνος και αλάτων , να περιέχει οξύ και διάφορες επιφανειοδραστικές ουσίες.Αντίστοιχο viakal, σε συσκευασία των 300 γρ.
15	Υγρό καθαρισμού δαπέδου	Τεμ του 1 lt	Να είναι παχύρρευστο, αρωματικό, χαμηλού αφρισμού, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, να μην απενεργοποιούνται από την σκληρότητα του νερού . Με επιφανειοδραστικές ουσίες και σάπωνες . Αντίστοιχο του Αζαχ, σε συσκευασία του 1 lt
16	Υγρό καθαρισμού τζαμιών	Τεμ του 1 lt	Να περιέχει επιφανειοδραστικά, να περιέχει οργανικό διαλύτη , και η ειδική σύνθεσή του να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα , σε συσκευασία 1 lt .Θα πρέπει να είναι διαφανές, η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
17	Υγρό καθαρισμού χαλιών	Τεμ των 500 ml.	απορρυπαντικό για τον καθαρισμό χαλιών με το χέρι. Διαλύεται σε νερό σε αναλογία 1 προς 9 νερό, με λευκαντικούς παράγοντες με βάση το ενεργό οξυγόνο, τασιενεργές ουσίες και άρωμα . Δεν χρειάζεται ξέβγαλμα και δεν αφήνει υπολείματα , καθαρίζει σε βάθος, σε συσκευασία των 500 ml.
18	Υγρό σαπούνι πιάτων	Τεμ των 750 ml	Να περιέχει επιφανειοδραστικές ουσίες και σάπωνες. Να έχει ουδέτερο PH 6-7, συσκευασία των 750 ml
19	Χλωρίνη λεμόνι συσκ.	Τεμ των 2 lt	αρωματικό , λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ.β. σε ενεργό χλώριο, να έχει το δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή , σε συσκευασία των 2 λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

20	Χλωρίνη παχύρευστη	Τεμ των 1250 ml	αρωματικό , λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ.β. σε ενεργό χλώριο, να έχει το δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή , σε συσκευασία των 1250 ml και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
----	--------------------	-----------------	--

ΟΜΑΔΑ Β' --- ΧΑΡΤΙΚΑ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
1	Χαρτί ρολό κουζίνας	Τεμ 1 kg	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό ρολό των 1000 γρ. έκαστο
2	Χαρτί υγείας	Πακέτο των 12 ρολών	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό σε συσκευασία των 12 ρολών , των 150 γρ. έκαστο 150 gr
3	Χαρτί υγείας επαγγελματικό	Πακέτο των 12 ρολών	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό σε συσκευασία των 12 ρολών , των 450 γρ. έκαστο
4	Χαρτοβάμβακας	Kg	Χαρτοβάμβακας σε συσκευασίες 5kg , 40εκ. X 60εκ. Λευκός, απορροφητικός, απαλός και ανθεκτικός στη χρήση . Από 100% λευκασμένο χημικό πολτό, από άριστης ποιότητας υλικά , να φέρει σύμπτωση CE.
5	Χαρτομάντηλα επιτραπέζια	Κουτί των 130 γρ.	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό σε συσκευασία των 90 διπλών φύλλων διαστάσεων 21 X 22 εκ., βάρος χαρτιού ανά κουτί 130 γρ.
6	Χαρτοπετσέτες	Πακέτο των 130 γρ.	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό. Διαστάσεων 28X30 (μονόφυλλα) σε λευκή απόχρωση, βάρος χαρτιού ανά κουτί 130 γρ. 100 τεμάχια χαρτοπετσέτες ανά κουτί
7	Χειροπετσέτες,	πακέτο 4000τεμ.	απορροφητικά από 100% λευκασμένο χημικό πολτό (ζικ ζακ)σε συσκευασία πακέτου που περιέχει 4000 τεμ. (20 κουτιά των 200 τεμ. Έκαστο)

ΟΜΑΔΑ Γ' --- ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
1	Aqua forte διαβρωτικό με άρωμα	Τεμ των 450ml	διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 15% ,διαβρωτικό, περιέχει υδροχλωρικό οξύ λευκαίνει και καθαρίζει μάρμαρα – νεροχύτες – πλακάκια – νιπτήρες – λουτρά κλπ

2	Αλουμινόχαρτο	τεμ ρολό των 30 m	κλασικό αλουμινόχαρτο να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις οσμές . Από κράμα αλουμινίου υψηλής αντοχής και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να μην τσακίζει , να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και γυαλιστερή
3	Ανταλλακτικά πανιά σιδερώστρας	τεμ.	σιδερόπανο βάτα ενισχυμένο , 140x50εκ , με λάστιχο ή σχοινάκι για να δένεται στην σιδερώστρα
4	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	τεμ	ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙΑ ραφτή ακρυλική 400 ΓΡ.
5	Ανταλλακτικό σκούπας	τεμ	Με τρίχα από συνθετικό υλικό για να συγκρατούν τα σωματίδια σκόνης , οικιακής χρήσης Α' ποιότητας . Υλικό βάσης: Πλαστικό από πολυπροπυλένιο / πολυαιθυλένιο. Στη σκούπα πρέπει να εφαρμόζει χέρι (σκουπόξυλο) βιδωτού τύπου στο κυρτό σημείο της βάσης.
6	Ανταλλακτικό κοντάρι για φαράσι δρόμου	τεμ.	μεταλλικό 0,60 μ.
7	Απλώστρα	τεμ.	Απλώστρα αλουμινίου Τρίφυλη , διαστάσεων Μ X Π X Υ 180X56X100, αντοχής 20 κιλών μεγίστου βάρους , συνολικού μήκους 18 μέτρων
8	αποσμητικό χώρου σε σπρει	τεμ.των 300 ml	αποσμητικό χώρου σε σπρει 300 ml, ν αμην περιέχει CFCs , να μην περιέχει αλλεργιογόνα .
9	Βαφές αυγών	Φάκελος 3 γρ	Να είναι μη τοξικό προϊόν, επιτρεπόμενο για τρόφιμα.Κάθε φάκελος εμπεριέχει βαφή για 30 αυγά, το ειδικό γυαλιστικό υγρό και 2 γάντια. Διατίθεται σε 4 ανεξίτηλα χρώματα χρώματα: κόκκινο, μπλε , κίτρινο και πράσινο.
10	Βουρτσάκια μπάνιου	τεμ	από πλαστικό
11	Βουρτσάκια μιπιπερών	τεμ	από πλαστικό
12	Βούρτσες χαλιών	τεμ	Από πλαστικό . Στο κυρτό σημείο της βάσης να μπορεί να εφαρμόζει χέρι (σκουπόξυλο) βιδωτού τύπου .
13	Γάντια διαφανή μιας χρήσεως	Κουτί των 100 τεμ.	Από πλαστικό διαφανές μιας χρήσεως σε συσκευασία των 100 τεμ.
14	Γάντια λάτεξ	Κουτί των 100 τεμ.	Από λάτεξ σε συσκευασία 100 τεμ. Α' ποιότητας
15	Γάντια πλαστικά το ζεύγος	ζεύγος	Από πλαστικό ανθεκτικό , άριστης ποιότητας, κατάλληλα για ανθεκτική χρήση σε βαρέως τύπου εργασίες (χώροι κουζίνας και λουτρών), μέγεθος 7,5-8.
16	Γάντια φούρνου το ζεύγος	ζεύγος	Γάντια φούρνου βαμβακερά επενδυμένα μεγάλα , μονοκόμματα να αντέχουν μέχρι τους 200ο C , .

17	Γκαζάκι - φιάλη τύπου ‘ελ γκρέκο ‘	Τεμ των 450gr	Φιαλίδιο υγραερίου 450 gr.Με σύστημα σύνδεσης που να ενσωματώνει μια βαλβίδα υψηλής ασφαλείας στο φιαλίδιο, επιτρέποντας έτσι την εύκολη αποσύνδεση και επανασύνδεση του φιαλιδίου από τις συσκευές ακόμα και όταν αυτό δεν είναι άδειο.Όλες οι συσκευές να πληρούν τις προδιαγραφές που είναι σύμφωνες με τις διατάξεις οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 90/396 και είναι πιστοποιημένες από το φορέα EBETAM 0437.
18	Γκαζάκι Φιάλη απλή	Τεμ των 190 γρ.	Φιαλίδιο υγραερίου 190 gr. Όλες οι συσκευές να πληρούν τις προδιαγραφές που είναι σύμφωνες με τις διατάξεις οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 90/396 και είναι πιστοποιημένες από το φορέα EBETAM 0437.
19	Δοχείο απορριμμάτων μπάνιου	τεμ	Δοχείο απορριμμάτων μπάνιου πλαστικό 6 λίτρων με πεντάλ και εσωτερικό κουβά
20	Εντομοκτόνο	Τεμ των 400 ml	οικιακής χρήσης ΑΟΣΜΟ (το προωθητικό αέριο να είναι οικολογικό - ελεύθερο από χλωροφθοράναθρακες CFCs free) σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Γενικού Χημείου του Κράτους, κατάλληλα για χρήση στους χώρους που φιλοξενούνται νήπια, από τα ευρέως κυκλοφορούντα στην αγορά, εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων της Ελλάδας
21	Θήκη για χειροπετσέτες	τεμ.	Συσκευή για χειροπετσέτα ZigZag από Πλαστικό. Με δυνατότητα ευέλικτου ανεφοδιασμού , γερής κατασκευής για απαιτητικούς χώρους . Διαστάσεων περίπου Ύψος :440mm Πλάτος :330mm Βάθος : 130 mm
22	Κάδος σφουγγ. με καπάκι	τεμ	Πλαστικός κουβάς 13 λίτρων με χείλος , πλαστικό χερούλι και με ενσωματωμένο αφαιρούμενο εξάρτημα αποστράγγισης υγρών.
23	καλαμάκια πλαστικά σπαστά	πακέτο των 1000τεμ	καλαμάκια σπαστά από (πολυεστέρα) PET, διαμέτρου 5 χιλ. μήκους 25 εκ. , κατάλληλο για τρόφιμα , μιας χρήσης , μη τοξικά . Πακέτο 1000 τεμαχίων
24	Καπάκια για λεκάνες	τεμ	Πλαστικό
25	Καρότσι σφουγγαρίσματος	τεμ	Ο κάδος θα είναι επαγγελματικού τύπου, με σύστημα μηχανικού στυνσίματος της σφουγγαρίστρας, χωρητικότητας 25 λίτρων πλήρης με την ανάλογη σφουγγαρίστρα και κατάλληλο τροχήλατο φορείο που θα επιτρέπει την εύκολη μεταφορά του καθώς και την αφαίρεση του κάδου για τον καθαρισμό.

26	Κατσαριδοκτόνο σπρέϊ	Τεμ των 400 ml	οικιακής χρήσης ΑΟΣΜΟ (το προωθητικό αέριο να είναι οικολογικό - ελεύθερο από χλωροφθοράναθρακες CFCs free) σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Γενικού Χημείου του Κράτους, κατάλληλα για χρήση στους χώρους που φιλοξενούνται νήπια, από τα ευρέως κυκλοφορούντα στην αγορά, εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων της Ελλάδας
27	Κοντάρι μεταλλικό	τεμ	με βίδα στο τελειώμά του για εφαρμογή σε ανταλλακτικό σκούπας ή σφουγγαρίστρας 1,20 έως 1,50 μ.
28	Κουβάς απορριμμάτων με πετάλ ποδιού	τεμ	Από ανθεκτικό πλαστικό με καπάκι εργονομικής λειτουργίας που ανοίγει με πεντάλ και εσωτερικό κάδο χωρητικότητας 50 L .
29	κουταλάκια γλυκού πλαστικά	πακέτο των 100 τεμαχίων	κουταλάκια γλυκού πλαστικά μιας χρήσης 14mm , πακ. 100 τεμ.
30	Λαδόχαρτο	Τεμ ρολό των 10 μέτρων	Αντικολλητικό Χαρτί Ψησίματος , να διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200oC). 10 μέτρα X 38 εκατοστά .Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το ψήσιμο, χάρη στην ειδική αντικολλητική του σύνθεση. Να είναι χαρτί υψηλής αντοχής, κατάλληλο για επαφή με όλα τα τρόφιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε.Ε.
31	Μεμβράνη ζελοφάν	Τεμάχιο ρολό των 30 μέτρων	Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το ψυγείο . Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε.Ε., ακόμη και σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη σε θερμοκρασίες έως - 30°C. 30 μέτρα X 38 εκατοστά
32	Μωρομάντηλα μιας χρήσης	Τεμάχιο των 72 φύλλων	υπο - αλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο PH, χωρίς οινόπνευμα για να μην προκαλεί ερεθισμούς σε συσκευασία των 72 φύλλων
33	Ξεσκονόπανα Νο 3	τεμ	Τα ξεσκονόπανα θα είναι από καλής ποιότητας υλικό, σύνθεσης 50% βισκόζη και 50% άλλες συνθετικές ύλες.
34	οινόπνευμα καθαρό συσκ.	τεμ των 430 ml	(αλκοολούχο λοσιόν) συσκευασία 430 ml, 93 ⁰ αλκοολικών βαθμών
35	Οινόπνευμα μπλε	τεμ των 430 ml	συσκευασία 430 ml, 93 ⁰ αλκοολικών βαθμών
36	Παρκετέζα	τεμ	Μήκους 60εκ., κατάλληλη για σκούπισμα καθώς οι ίνες της μαγνητίζουν την σκόνη με μεταλλικό τελάρο παρκετέζας με αναδιπλώμενα μεταλλικά μέρη και κοντάρι αλουμινίου 130εκ με τρύπα. Πλένεται στο χέρι ή στο πλυντήριο.

37	Πετσέτα απορροφ. Νο 3	τεμ	ΤΥΠΟΥ WETTEX , σπογγοπετσέτες από αναγεννημένη κυτταρίνη, με πρώτη ύλη το ξύλο . Για ενδυνάμωση να περιέχουν ίνες βαμβακιού, επίσης φυσικό προϊόν. Να είναι απορροφητικές και να μην αποτελούν κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ούτε για το περιβάλλον πάχους , τουλάχιστον 3χιλ.
38	πηρούνια πλαστικά	Πακέτο των 100 τεμ.	πηρούνια πλαστικά μιας χρήσης 16,5mm, πακέτο των 100 τεμ.
39	Πιάτα πλαστ. μεγάλα	Πακέτο των 20 τεμ.	Πλαστικό πιάτο από PP στρογγυλό Νο.4 φαγητού 23cm, μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα , μη τοξικά .. Πακέτο 20 τεμαχίων
40	Πιάτα πλαστικ. μικρά ρηγά	πακέτο των 25 τεμ.	Πλαστικό πιάτο από PP στρογγυλό Νο.2 φρούτου 21cm, μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα , μη τοξικά Πακέτο 25 τεμαχίων
41	Ποντικοφάρμακο	τεμ.	Ετοιμόχρηστο τρωκτικοκτόνο δόλωμα ενός μόνο γεύματος για οικιακή και περιορισμένη υπαίθρια χρήση σε κύβους των 20 γρ. (συσκευασία των 6 κύβων), με ισχυρή αντιπηκτική δράση και η δραστική τους ουσία είναι αποτελεσματική ακόμα και σε ποντίκια που έχουν αναπτύξει ανθεκτικότητα σε άλλα ποντικοφάρμακα. Τα ποντίκια πεθαίνουν σε 3-4 μέρες και μονιμοποιούνται. Να είναι εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων της Ελλάδας
42	Ποτήρια πλαστικά μεγάλα	πακέτο των 50 τεμ.	ποτήρια από (πολυεστέρα) PET , 400ml , κατάλληλο για τρόφιμα , μιας χρήσης , μη τοξικά . Πακέτο 50 τεμαχίων
43	Ποτήρια φελιζόλ μεσαίο μέγεθος	πακέτο των 20 τεμ.	ποτήρια διογκωμένης πολυστερίνης (φελιζόλ) περιεκτικότητας 12 oz, μιας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα , μη τοξικά. Πακέτο 20 τεμαχίων
44	Ποτήρια φελιζόλ μικρό μέγεθος.	πακέτο των 25 τεμ	ποτήρια διογκωμένης πολυστερίνης (φελιζόλ) περιεκτικότητας 8oz κατάλληλο για τρόφιμα , μη τοξικά. Πακέτο 25 τεμαχίων
45	Σακούλες απορριμμάτων 85x1,10	Ρολό των 15 TEM	ποιότητα πολυαιθυλενίου HDPE, εγκεκριμένο από όλα τα ινστιτούτα καταναλωτών Ευρώπης , 85x110 cm ΣΕ ΡΟΛΟ 15 TEM/ΡΟΛΟ
46	Σακούλες για ηλεκτρικές σκούπες απλές	Πακέτο των 5 τεμαχίων	συσκευασία 5 τεμαχίων, από συνθετικό υλικό , αδιαπέραστο
47	Σακούλες ηλ. Σκούπας AEG/AAM6106 12X5	Πακέτο των 5 τεμαχίων	συσκευασία 5 τεμαχίων ,από συνθετικό υλικό , αδιαπέραστο
48	Σακούλες (τσάντες πλαστικές)	κιλό	ποιότητα πολυαιθυλενίου HDPE, εγκεκριμένο από όλα τα ινστιτούτα καταναλωτών Ευρώπης
49	Σακούλες απορριμμάτων Μικρές	ρολό των 20 τεμ.	ποιότητα πολυαιθυλενίου HDPE, εγκεκριμένο από όλα τα ινστιτούτα καταναλωτών Ευρώπης, ΣΑΚΟΥΛΑ ΧΑΡΤΟΔΟΧΕΙΟΥ 65 X 85 ΕΚ ΣΕ ΡΟΛΟ 20 TEM

50	Σακούλες τροφίμων μεγάλες	Πακέτο – ρολό των 25 τεμαχίων	Γίγας, 42 X 48 εκατοστά, 10 λίτρων με 25 σακούλες/ ρολό . Ιδανικά για τη συντήρηση των τροφίμων στο ψυγείο αλλά και στην κατάψυξη σε θερμοκρασίες μέχρι -25°C. Κατάλληλα για τη μεταφορά τροφίμων, υψηλής αντοχής και δε σκίζονται εύκολα, Από υλικό κατάλληλο για επαφή με όλα τα τρόφιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε.Ε.
51	Σιδερώστρα	τεμ.	σιδερώστρα ατμού να είναι αυτόματη , δηλαδή να σταματά με μοχλό σε οποιοδήποτε ύψος, να έχει διάτρητο πλέγμα για τέλεια διαφυγή και κατανομή του ατμού, να έχει ράφι για τα σιδερωμένα ρούχα . Τα πόδια να είναι από οβάλ σωλήνα επινικελωμένα και τα σιδερόπανα είναι από ειδικά βαμβακερή βάτα επενδυμένη.
52	Σκουπάκι πλαστικό & θήκη we ΣΕΤ	τεμ	Πηγάκι (βουρτσάκι) μπάνιου πλαστικό, κλειστό. Σε λευκό χρώμα με λαβή. Διαστάσεις Φ15x40 εκατ.
53	Σκούπες χόρτινες Μ/Κ	τεμ	σκούπα χόρτινη 6 ραφών με κοντάρι, ενισχυμένη 1000γρ.
54	Σπίρτα κουτιά	τεμ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:56mm X 30mm X 10mm 20 ΣΠΙΡΤΑ/ΚΟΥΤΙ
55	Σπόγγοι νάιλον	τεμ	μεγάλο μέγεθος με δύο επιφάνειες (μαλακή και σκληρή συρμάτινη)
56	Συσκευές για γκάτζι	τεμ	καμινέτο για φιάλες γκαζιού 190 gr με ρουμπινέτο υψηλής ποιότητας κατασκευής. Όλες οι συσκευές να πληρούν τις προδιαγραφές που είναι σύμφωνες με τις διατάξεις οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 90/396 και είναι πιστοποιημένες από το φορέα ΕΒΕΤΑΜ 0437.
57	Συσκευή –γκαζάκι τύπου “ελ γκρέκο “	τεμ	Με σύστημα σύνδεσης που να εξασφαλίζει ευκολότερο και πιο σίγουρο χειρισμό. Να μπορεί να συνδεθεί και να αποσυνδεθεί από το φιαλίδιο, ακόμα και όταν το φιαλίδιο δεν είναι άδειο. Το άναμμα να γίνεται εύκολα και αυτόματα με κουμπί πιεζοηλεκτρικής ανάφλεξης και η φλόγα να μπορεί να ρυθμιστεί μέσω ειδικής βαλβίδας. Κατανάλωση υγραερίου: 108γρ./ώρα (1,5 kW)Όλες οι συσκευές να πληρούν τις προδιαγραφές που είναι σύμφωνες με τις διατάξεις οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 90/396 και είναι πιστοποιημένες από το φορέα ΕΒΕΤΑΜ 0437.
58	Σφουγγαράκια νικέλινα τύπου panas	τεμ	νικέλινα για κατσαρόλες τύπου panas
59	Σφουγγαρίστρα super	τεμ	ΤΥΠΟΥ vileda βιδωτή super γίγας , επαγγελματική από αναγεννημένη κυτταρίνη, με πρώτη ύλη το ξύλο . Για ενδυνάμωση να περιέχουν ίνες βαμβακιού, επίσης φυσικό προϊόν. Να είναι απορροφητικές και να μην αποτελούν κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ούτε για το περιβάλλον

60	Σφουγγαρίστρα	τεμ	τύπου wettex Α' ποιότητας από αναγεννημένη κυτταρίνη, με πρώτη ύλη το ξύλο . Για ενδυνάμωση να περιέχουν ίνες βαμβακιού, επίσης φυσικό προϊόν. Να είναι απορροφητικές και να μην αποτελούν κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ούτε για το περιβάλλον
61	Τζαμοκαθαριστής σετ	τεμ	Καθαριστής τζαμιών σετ Βρεκτήρας - υαλοκαθαριστήρας - κοντάρι. <u>Βρεκτήρας</u> με ανταλλακτικό γουνάκι 45εκ μεγάλης αντοχής , να πλένεται στο χέρι ή στο πλυντήριο <u>Υαλοκαθαριστήρας</u> , πλάτους 45 εκατοστών. Ανοξείδωτη ράγα 45εκ με υψηλής απόδοσης λάστιχο μεγάλης αντοχής, ελαφρά πουδραρισμένο όταν συσκευάζεται για να μην ξεραίνεται . <u>Πτυσσόμενο κοντάρι</u> τριών επεκτάσεων 3 X 90, συνολικού μήκους 270εκ κατασκευασμένο από ανθεκτικό αλουμίνιο γαι να μη σκουριάζει , να μη λυγίζει και με ανταλλακτικά μέρη.
62	Φαράσι δρόμου	τεμ	πλαστικό με χερούλι ορθοστατικό
63	Χάρτινα τραπεζομάντηλα	πακέτο των 100 τεμαχίων	Χάρτινα τραπεζομάντηλα 1m με επένδυση σελοφάν, πακέτο συσκευασίας 100 τεμ.

Αργυρούπολη, 01-03-2012

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε

Η Συντάξασα

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘ/ΝΤΡΙΑ ΟΙΚ.

ΒΑΖΙΡΓΙΑΝΤΖΙΚΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ

ΚΟΛΛΙΑΤΣΗ ΦΩΤΕΙΝΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/νση Οικονομικών υπηρεσιών

Αργυρούπολη 1/3/2012

**Προμήθεια ειδών καθαριότητας και
ευπρεπισμού έτους 2012**

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ

Η συγγραφή αυτή αφορά στην “Προμήθεια ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ έτους 2012” του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο την χαμηλότερη προσφορά. Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας είναι 60.000,00 ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 23%.

ΑΡΘΡΟ 2 : ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η διενέργεια και η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνουν σύμφωνα με τις διατάξεις:

- α) Τον νέο Δ.Κ.Κ. Ν.3463/2006.
- β) Του Ν.2286/1-2-1995(ΦΕΚ 19Α)
- γ) Την 11389/93 απόφαση Υπ. Εσωτερικών “Περί (ΕΚΠΟΤΑ)” που ισχύει μέχρι έκδοσης νεώτερης απόφασης (όπως φαίνεται στο άρθρο 10 του Ν2286/95).

ΑΡΘΡΟ 3: ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- Α. Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
- Β. Η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ)
- Γ. Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
- Δ. Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
- Ε. Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ(ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ) ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΑΡΘΡΟ 4: ΦΟΡΟΙ- ΤΕΛΗ- ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Ο προμηθευτής κατά την εξόφληση των αντίστοιχων τιμολογίων βαρύνεται με όλες τις νόμιμες κρατήσεις εκτός από το Φ.Π.Α. το οποίο βαρύνει το Δήμο. Οι κρατήσεις διενεργούνται στο καθαρό ποσό της οφειλής (δηλ. εκτός ΦΠΑ) και είναι :

- α) Ποσοστό 0,50%, Υπέρ ΤΑΔΚΥ-ΤΠΔΥ και 1,50% ΤΑΔΚΥ-ΤΕΑΔΥ,(αρ.3 παρ.1β του ν. 1726/44 & αρ.30 παρ.1 ν.2262/52)
- β) Ποσοστό 4% ως Φόρος Εισοδήματος.

ΑΡΘΡΟ 5 : ΣΥΜΒΑΣΗ

1. Ο προμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε (10) δέκα ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης προσκομίζοντας εγγύηση **καλής εκτέλεσης ποσού ίσο με το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας** χωρίς τον ΦΠΑ, σύμφωνα με το άρθρο 6 της παρούσης.
2. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση δεν προσέλθει να υπογράψει την σύμβαση κηρύσσεται έκπτωτος, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής αξιολόγησης.
3. Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία που προσδιορίζονται στο άρθρο 25 της Υ.Α. 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ)
4. Η σύμβαση καταρτίζεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και των τευχών που τη συνοδεύουν, που με την προσφορά του αποδέχεται ο ανάδοχος. Η σύμβαση δεν μπορεί να

περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία. Η σύμβαση υπογράφεται από το Δήμαρχο και από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης ή τον ειδικά εξουσιοδοτημένο με πληρεξούσιο εκπρόσωπο.

5. Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί με την υπογραφή της σύμβασης ότι τα υλικά που θα προμηθεύσει θ' ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους των προδιαγραφών, θα είναι άριστης ποιότητας και ότι αυτά ανταποκρίνονται πλήρως για τη χρήση που προορίζονται.
6. Η σύμβαση θα έχει **διάρκεια** για το διάστημα από της υπογραφής της έως 31/12/2012.

ΑΡΘΡΟ 6: ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

α. Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% της συνολικής συμβατικής αξίας, προ Φ.Π.Α. , συνταγμένης σύμφωνα με το άρθρο 26 του ΕΚΠΟΤΑ .

β. Η εγγύηση κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.

γ. Στις εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται, πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται σε αυτές ότι αναφέρεται στο άρθρο 26 της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (ΕΚΠΟΤΑ).

δ. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του υλικού και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους. Εάν στο πρωτόκολλο παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει εκπρόθεσμη παράδοση γίνεται μετά την αντιμετώπιση των παρατηρήσεων και της εκπρόθεσμης παράδοσης.

ΑΡΘΡΟ 7: ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

Η παραγγελία θα δίδεται εγγράφως από την αποθήκη του Δήμου με πλήρη περιγραφή των ειδών . Ως προς την συσκευασία και την περιγραφή των ειδών θα δίδεται βάσει αυτών που αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό.

Η παραγγελία μπορεί να στέλνεται προς τον προμηθευτή με FAX.

Ο προμηθευτής σε περίπτωση που το είδος της παραγγελίας δεν υπάρχει στην αγορά, οφείλει να ενημερώσει τις υπηρεσίες του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης εγκαίρως και οπωσδήποτε πριν την ημέρα εκτέλεσης της παραγγελίας ώστε να μην φέρει ευθύνη από την μη προσκόμισή του.

ΑΡΘΡΟ 8: ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παραλαβή, η διαδικασία παραλαβής και η συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής, γίνεται σύμφωνα με όσα καθορίζονται στο άρθρο 28 της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών. Ειδικότερα η παραλαβή των ειδών θα γίνεται σταδιακά από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου και η συνολική ποσότητα δύναται να αυξομειώνεται ανάλογα με τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. Το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής θα υπογράφεται από τη αρμόδια επιτροπή παραλαβής με την υποβολή του σχετικού τιμολογίου από τον προμηθευτή.

Η αρμόδια επιτροπή παραλαβής του Δήμου, κατά την παραλαβή των ειδών, επιβάλλεται να ελέγχει τα αναγραφόμενα στο Δελτίο Αποστολής και τις ενδείξεις που υπάρχουν επί των συσκευασιών των προϊόντων, ώστε αυτά να συμφωνούν και μεταξύ τους και με το Δελτίο Παραγγελίας και να προβαίνει σε μακροσκοπικό έλεγχο των παραλαμβανόμενων προϊόντων για να διαπιστωθεί η καλή τους κατάσταση.

Τα χορηγούμενα είδη θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές.

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την απόρριψη των παραλαμβανόμενων ειδών ή την αντικατάστασή τους.

ΑΡΘΡΟ 9 : ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ-ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1. Σε περίπτωση απόρριψης των προσκομισθέντων ειδών λόγω κακής ποιότητας ή και συσκευασίας, ο προμηθευτής υποχρεούται άμεσα να προβεί σε αντικατάσταση των εν λόγω ειδών, εάν δε δεν το πράξει, δύναται η υπηρεσία να προμηθευτεί από το εμπόριο άλλα είδη με χρέωση του προμηθευτή.

2. Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται μετά την προσκόμιση ίσης ποσότητας με την απορριφθείσα και αφού αυτή παραληφθεί οριστικά. Στην περίπτωση αυτή ο προμηθευτής

υποχρεούται να παραλάβει την ποσότητα που απορρίφθηκε και αντικαταστάθηκε αυθημερόν από την ημερομηνία της οριστικής παραλαβής της νέας ποσότητας.

3. Με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η επιστροφή στον προμηθευτή των υλικών που απορρίφθηκαν πριν από την αντικατάστασή τους, με την προϋπόθεση ότι ο προμηθευτής θα καταθέσει χρηματική εγγύηση που θα καλύπτει την τυχόν καταβληθείσα αξία της ποσότητας που απορρίφθηκε.

ΑΡΘΡΟ 10 : ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ

Όταν η Επιτροπή Παραλαβής αμφιβάλλει για την κατηγορία, την ποιότητα ή την προέλευση ενός ή περισσότερων ειδών εκ των παραδιδόμενων από τον προμηθευτή και σε περίπτωση που αυτός αμφισβητεί την ορθότητα της απόψεώς της, τότε η επιτροπή παραλαβής είναι υποχρεωμένη να πάρει αντιπροσωπευτικό δείγμα από τα είδη και να το στείλει αμέσως στην ανάλογη Διεύθυνση για εξέταση και γνωμάτευση. Η λήψη και η εξέταση των δειγμάτων γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

ΑΡΘΡΟ 11 : ΕΚΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος, αν συντρέχουν οι προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται στο άρθρο 35 της απόφασης 11389/93.

ΑΡΘΡΟ 12: ΠΛΗΡΩΜΕΣ

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει από την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά, όπως ορίζει το άρθρο 36 του Ε.Κ.Π.ΟΤ.Α εντός ενενήντα (90) ημερών από την προσκόμιση των τιμολογίων

Αργυρούπολη, 01-03-2012

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε

Η Συντάξασα

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘ/ΝΤΡΙΑ ΟΙΚ.

ΒΑΖΙΡΓΙΑΝΤΖΙΚΗ ΠΟΥΛΥΞΕΝΗ

ΚΟΛΛΙΑΤΣΗ ΦΩΤΕΙΝΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ση Οικονομικών υπηρεσιών

Αργυρούπολη 1/3/2012

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και
ευπρεπισμού έτους 2012

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α' --- ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ & ΣΑΠΟΥΝΙΑ					
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Απορρυπαντικό W.C.	Τεμ. των 750ml	500	1,86	930,00
2	Απολυμαντικό τύπου DETTOL	Τεμ. του 1 lt	50	3,60	180,00
3	Αλάτι πλυντηρίου πιάτων	Τεμ. του 1Κιλ.	15	2,20	33,00
4	Απορρυπαντικό για πλυντήριο πιάτων	τεμ.του 1 κιλού	20	4,30	86,00
5	Αφρόλουτρο βρεφών	τεμ.των 750 ml	50	4,00	200,00
6	Κρέμα καθαρισμού τύπου ζιφ	Τεμ. των 750 ml	300	1,80	540,00
7	Κρεμοσάπουνο καθαρισμού χεριών	τεμ του 1 lit	1000	1,33	1.330,00
8	Λαμπρυντικό για πλυντήριο πιάτων	Τεμ των 500ml	20	3,60	72,00
9	Λευκαντικό ρούχων (σκόνη)	Τεμ. των 50 γρ.	60	3,90	234,00
10	Μαλακτικό ρούχων	τεμ των 2 λίτρων	80	2,80	224,00
11	Σαμπουάν παιδικό	Τεμ των 750 ml	60	3,30	198,00
12	Σκόνες αποφρακτικές	Τεμ των 110 γραμ.	100	0,90	90,00
13	Σκόνες πλυντηρίου ρούχων	Τεμ των 6 kg	60	17,00	1.020,00
14	Σπρέι για άλατα Αντίστοιχο viakal	Τεμ των 300γρ.	150	2,90	435,00
15	Υγρό καθαρισμού δαπέδου	Τεμ του 1 lt	500	1,65	825,00
16	Υγρό καθαρισμού τζαμιών	Τεμ του 1 lt	250	1,90	475,00
17	Υγρό καθαρισμού χαλιών	Τεμ των 500 ml.	10	3,10	31,00
18	Υγρό σαπούνι πιάτων	Τεμ των 750 ml	300	1,30	390,00
19	Χλωρίνη λεμόνι συσκ.	Τεμ των 2 lt	1400	1,80	2.520,00
20	Χλωρίνη παχύρευστη	Τεμ των 1250 ml	1400	2,10	2.940,00
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α' (€)					12.753,00
ΦΠΑ 23% (€)					2.933,19
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α'(€)					15.686,19
ΟΜΑΔΑ Β' --- ΧΑΡΤΙΚΑ					
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Χαρτί ρολό κουζίνας	Τεμ 1 kg	500	2,20	1.100,00
2	Χαρτί υγείας	Πακ. των 12 ρολών	3000	5,80	17.400,00
3	Χαρτί υγείας επαγγελματικό	Πακ. των 12 ρολών	15	15,00	225,00
4	Χαρτοβάμβακας	Κιλό	16	16,00	256,00
5	Χαρτομάντηλα επιτραπέζια	Κουτί των 130 γρ.	200	1,60	320,00
6	Χαρτοπετσέτες	Πακ. των 130 γρ.	500	0,58	290,00
7	Χειροπετσέτες,	πακέτο 4000τεμ.	50	18,00	900,00
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Β'(€)					20.491,00
ΦΠΑ 23%(€)					4.712,93
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β'(€)					25.203,93

ΟΜΑΔΑ Γ' --- ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Aqua forte διαβρωτικό με άρωμα	Τεμ των 450ml	150	1,80	270,00
2	Αλουμινόχαρτο	ρολό των 30 m	100	2,80	280,00
3	Ανταλλακτικά πανιά σιδερώστρας	τεμ.	20	3,00	60,00
4	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	τεμ	100	5,00	500,00
5	Ανταλλακτικό σκούπας	τεμ	300	1,90	570,00
6	Ανταλλακτικό κοντάρι για φαράσι δρόμου	τεμ.	100	1,80	180,00
7	Απλώστρα	τεμ.	10	27,00	270,00
8	αποσμητικό χώρου σε σπρει	τεμ.των 300 ml	6	2,25	13,50
9	Βαφές αυγών	Φάκελος 3 γρ	90	0,74	66,60
10	Βουρτσάκια μπάνιου	τεμ	16	1,10	17,60
11	Βουρτσάκια μπιμπερών	τεμ	30	2,60	78,00
12	Βούρτσες χαλιών	τεμ	30	1,30	39,00
13	Γάντια διαφανή μιας χρήσεως	Κουτί των 100 τεμ.	180	1,80	324,00
14	Γάντια λάτεξ	Κουτί των 100 τεμ.	180	5,00	900,00
15	Γάντια πλαστικά το ζεύγος	ζεύγος	150	1,80	270,00
16	Γάντια φούρνου το ζεύγος	ζεύγος	30	2,70	81,00
17	Γκαζάκι - φιάλη τύπου "ελ γκρέκο"	Τεμ των 450gr	30	7,00	210,00
18	Γκαζάκι Φιάλη απλή	Τεμ των 190 γρ.	80	1,10	88,00
19	Δοχείο απορριμμάτων μπάνιου	τεμ	35	18,00	630,00
20	Εντομοκτόνο	Τεμ των 400 ml	50	2,30	115,00
21	Θήκη για χειροπετεσέτες	τεμ.	10	25,00	250,00
22	Κάδος σφουγγ. με καπάκι	τεμ	80	4,90	392,00
23	καλαμάκια πλαστικά σπαστά	πακ. των 1000τεμ	2	6,45	12,9
24	Καπάκια για λεκάνες	τεμ	10	13,00	130,00
25	Καρότσι σφουγγαρίσματος	τεμ	5	55,04	275,20
26	Κατσαριδοκτόνο σπρέι	Τεμ των 400 ml	80	1,80	144,00
27	Κοντάρι μεταλλικό	τεμ	180	2,00	360,00
28	Κουβάς απορριμμάτων με πετάλ ποδιού	τεμ	30	18,00	540,00
29	κουταλάκια γλυκού πλαστικά	Πακ. των 100 τεμ.	10	8,50	85,00
30	Λαδόχαρτο	ρολό των 10 μ.	100	1,80	180,00
31	Μεμβράνη ζελοφάν	ρολό των 30 μ.	100	2,50	250,00
32	Μωρομάντηλα μιας χρήσης	Τεμ. των 72 φύλλων	250	2,80	700,00
33	Ξεσκονόπανα Νο 3	τεμ	100	0,90	90,00
34	οινόπνευμα καθαρό συσκ.	τεμ των 430 ml	80	3,50	280,00
35	Οινόπνευμα μπλε	τεμ των 430 ml	100	1,10	110,00
36	Παρκετέζα	τεμ	15	9,50	142,50
37	Πετσέτα απορροφ. Νο 3	τεμ	200	1,60	320,00
38	πηρούνια πλαστικά	Πακ. των 100 τεμ.	10	8,50	85,00
39	Πιάτα πλαστ. μεγάλα	Πακέτο των 20 τεμ.	100	1,00	100,00
40	Πιάτα πλαστικ. μικρά ρηγά	πακέτο των 25 τεμ.	100	0,90	90,00
41	Ποντικοφάρμακο	τεμ.	50	2,00	100,00
42	Ποτήρια πλαστικά μεγάλα	πακέτο των 50 τεμ.	200	1,20	240,00
43	Ποτήρια φελιζόλ μεσαίο μέγεθος	πακέτο των 20 τεμ.	80	1,35	108,00
44	Ποτήρια φελιζόλ μικρό μέγεθος.	πακέτο των 25 τεμ	80	1,35	108,00
45	Σακούλες απορριμμάτων 85χ1,10	Ρολό των 15 TEM	400	2,10	840,00

46	Σακούλες για ηλεκτρικές σκούπες απλές	Πακέτο των 5 τεμ.	10	13,00	130,00
47	Σακούλες ηλ. Σκούπας AEG/AAM6106 12X5	Πακέτο των 5 τεμ.	20	15,00	300,00
48	Σακούλες (τσάντες πλαστικές)	κιλό	20	4,50	90,00
49	Σακούλες απορριμμάτων Μικρές	ρολό των 20 τεμ.	300	1,70	510,00
50	Σακούλες τροφίμων μεγάλες	ρολό των 25 τεμ.	50	2,00	100,00
51	Σιδερώστρα	τεμ.	10	25,00	250,00
52	Σκουπάκι πλαστικό & θήκη wc ΣΕΤ	τεμ	30	5,60	168,00
53	Σκούπες χόρτινες Μ/Κ	τεμ	150	4,50	675,00
54	Σπίρτα κουτιά	τεμ	31	0,49	15,19
55	Σπόγγοι νάιλον	τεμ	300	0,75	225,00
56	Συσκευές για γκαζί	τεμ	10	9,00	90,00
57	Συσκευή –γκαζάκι τύπου “ελ γκρέκο “	τεμ	5	36,00	180,00
58	Σφουγγαράκια νικέλινα τύπου panas	τεμ	100	0,65	65,00
59	Σφουγγαρίστρα super	τεμ	60	5,50	330,00
60	Σφουγγαρίστρα	τεμ	300	2,90	870,00
61	Τζαμοκαθαριστής σετ	τεμ	30	5,20	156,00
62	Φαράσι δρόμου	τεμ	150	2,86	429,00
63	Χάρτινα τραπεζομάντηλα	πακ. των 100 τεμ.	20	2,90	58,00
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Γ'(€)					15.536,49
ΦΠΑ 23%(€)					3.573,39
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Γ'(€)					19.109,88

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ (A'+ B' + Γ') (€)	48.780,49
ΦΠΑ 23%(€)	11.219,51
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ(€)	60.000,00

Αργυρούπολη, 01-03-2012

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε

Η Συντάξασα

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘ/ΝΤΡΙΑ ΟΙΚ.

ΒΑΖΙΡΓΙΑΝΤΖΙΚΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ

ΚΟΛΛΙΑΤΣΗ ΦΩΤΕΙΝΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/ση Οικονομικών υπηρεσιών

Προμήθεια ειδών καθαριότητας
και ευπρεπισμού έτους 2012

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΜΑΔΑ Α' --- ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ & ΣΑΠΟΥΝΙΑ					
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Απορρυπαντικό W.C.	Τεμ. των 750ml	500		
2	Απολυμαντικό τύπου DETTOL	Τεμ. του 1 lt	50		
3	Αλάτι πλυντηρίου πιάτων	Τεμ. του 1Κιλ.	15		
4	Απορρυπαντικό για πλυντήριο πιάτων	τεμ.του 1 κιλού	20		
5	Αφρόλουτρο βρεφών	τεμ.των 750 ml	50		
6	Κρέμα καθαρισμού τύπου ζιφ	Τεμ. των 750 ml	300		
7	Κρεμοσάπουνο καθαρισμού χεριών	τεμ του 1 lit	1000		
8	Λαμπρυντικό για πλυντήριο πιάτων	Τεμ των 500ml	20		
9	Λευκαντικό ρούχων (σκόνη)	Τεμ. των 50 γρ.	60		
10	Μαλακτικό ρούχων	τεμ των 2 λίτρων	80		
11	Σαμπουάν παιδικό	Τεμ των 750 ml	60		
12	Σκόνες αποφρακτικές	Τεμ των 110 γραμ.	100		
13	Σκόνες πλυντηρίου ρούχων	Τεμ των 6 kg	60		
14	Σπρέι για άλατα Αντίστοιχο viakal	Τεμ των 300γρ.	150		
15	Υγρό καθαρισμού δαπέδου	Τεμ του 1 lt	500		
16	Υγρό καθαρισμού τζαμιών	Τεμ του 1 lt	250		
17	Υγρό καθαρισμού χαλιών	Τεμ των 500 ml.	10		
18	Υγρό σαπούνι πιάτων	Τεμ των 750 ml	300		
19	Χλωρίνη λεμόνι συσκ.	Τεμ των 2 lt	1400		
20	Χλωρίνη παχύρευστη	Τεμ των 1250 ml	1400		
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Α'					
ΦΠΑ 23%					
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α'					
ΟΜΑΔΑ Β' --- ΧΑΡΤΙΚΑ					
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Χαρτί ρολό κουζίνας	Τεμ 1 kg	500		
2	Χαρτί υγείας	Πακ. των 12 ρολών	3000		
3	Χαρτί υγείας επαγγελματικό	Πακ. των 12 ρολών	15		
4	Χαρτοβάμβακας	Κιλό	16		
5	Χαρτομάντηλα επιτραπέζια	Κουτί των 130 γρ.	200		
6	Χαρτοπετσέτες	Πακ. των 130 γρ.	500		
7	Χειροπετσέτες,	πακέτο 4000τεμ.	50		
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Β'					
ΦΠΑ 23%					
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β'					

ΟΜΑΔΑ Γ' --- ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Aqua forte διαβρωτικό με άρωμα	Τεμ των 450ml	150		
2	Αλουμινόχαρτο	ρολό των 30 m	100		
3	Ανταλλακτικά πανιά σιδερώστρας	τεμ.	20		
4	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	τεμ	100		
5	Ανταλλακτικό σκούπας	τεμ	300		
6	Ανταλλακτικό κοντάρι για φαράσι δρόμου	τεμ.	100		
7	Απλώστρα	τεμ.	10		
8	αποσμητικό χώρου σε σπρει	τεμ. των 300 ml	6		
9	Βαφές αυγών	Φάκελος 3 γρ	90		
10	Βουρτσάκια μπάνιου	τεμ	16		
11	Βουρτσάκια μπιμπερών	τεμ	30		
12	Βούρτσες χαλιών	τεμ	30		
13	Γάντια διαφανή μιας χρήσεως	Κουτί των 100 τεμ.	180		
14	Γάντια λάτεξ	Κουτί των 100 τεμ.	180		
15	Γάντια πλαστικά το ζεύγος	ζεύγος	150		
16	Γάντια φούρνου το ζεύγος	ζεύγος	30		
17	Γκαζάκι - φιάλη τύπου "ελ γκρέκο"	Τεμ των 450gr	30		
18	Γκαζάκι Φιάλη απλή	Τεμ των 190 γρ.	80		
19	Δοχείο απορριμμάτων μπάνιου	τεμ	35		
20	Εντομοκτόνο	Τεμ των 400 ml	50		
21	Θήκη για χειροπετσέτες	τεμ.	10		
22	Κάδος σφουγγ. με καπάκι	τεμ	80		
23	καλαμάκια πλαστικά σπαστά	πακ. των 1000τεμ	2		
24	Καπάκια για λεκάνες	τεμ	10		
25	Καρότσι σφουγγαρίσματος	τεμ	5		
26	Κατσαριδοκτόνο σπρέι	Τεμ των 400 ml	80		
27	Κοντάρι μεταλλικό	τεμ	180		
28	Κουβάς απορριμμάτων με πετάλ ποδιού	τεμ	30		
29	κουταλάκια γλυκού πλαστικά	πακέτο των 100 τεμαχίων	10		
30	Λαδόχαρτο	ρολό των 10 μ.	100		
31	Μεμβράνη ζελοφάν	ρολό των 30 μ.	100		
32	Μωρομάντηλα μιας χρήσης	Τεμ. των 72 φύλλων	250		
33	Ξεσκονόπανα Νο 3	τεμ	100		
34	οινόπνευμα καθαρό συσκ.	τεμ των 430 ml	80		
35	Οινόπνευμα μπλε	τεμ των 430 ml	100		
36	Παρκετέζα	τεμ	15		
37	Πετσέτα απορροφ. Νο 3	τεμ	200		
38	πηρούνια πλαστικά	Πακ. των 100 τεμ.	10		
39	Πιάτα πλαστ. μεγάλα	Πακέτο των 20 τεμ.	100		
40	Πιάτα πλαστικ. μικρά ρηγά	πακέτο των 25 τεμ.	100		
41	Ποντικοφάρμακο	τεμ.	50		
42	Ποτήρια πλαστικά μεγάλα	πακέτο των 50 τεμ.	200		

43	Ποτήρια φελιζόλ μεσαίο μέγεθος	πακέτο των 20 τεμ.	80		
44	Ποτήρια φελιζόλ μικρό μέγεθος.	πακέτο των 25 τεμ	80		
45	Σακούλες απορριμμάτων 85x1,10	Ρολό των 15 ΤΕΜ	400		
46	Σακούλες για ηλεκτρικές σκούπες απλές	Πακέτο των 5 τεμ.	10		
47	Σακούλες ηλ. Σκούπας AEG/AAM6106 12X5	Πακέτο των 5 τεμ.	20		
48	Σακούλες (τσάντες πλαστικές)	κιλό	20		
49	Σακούλες απορριμμάτων Μικρές	ρολό των 20 τεμ.	300		
50	Σακούλες τροφίμων μεγάλες	ρολό των 25 τεμ.	50		
51	Σιδερώστρα	τεμ.	10		
52	Σκουπάκι πλαστικό & θήκη wc ΣΕΤ	τεμ	30		
53	Σκούπες χόρτινες Μ/Κ	τεμ	150		
54	Σπίρτα κουτιά	τεμ	31		
55	Σπόγγοι νάιλον	τεμ	300		
56	Συσκευές για γκάζι	τεμ	10		
57	Συσκευή –γκαζάκι τύπου “ελ γκρέκο “	τεμ	5		
58	Σφουγγαράκια νικέλινα τύπου panas	τεμ	100		
59	Σφουγγαρίστρα super	τεμ	60		
60	Σφουγγαρίστρα	τεμ	300		
61	Τζαμοκαθαριστής σετ	τεμ	30		
62	Φαράσι δρόμου	τεμ	150		
63	Χάρτινα τραπεζομάνηλα	πακ. των 100 τεμ.	20		
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΟΜΑΔΑΣ Γ'					
ΦΠΑ 23%					
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Γ'					
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ (Α'+ Β' + Γ')					
ΦΠΑ 23%					
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ					

**ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ , / / 2012
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/νση Οικονομικών υπηρεσιών

Προμήθεια ειδών καθαριότητας και
ευπρεπισμού έτους 2012

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Αφού έλαβα γνώση της Μελέτης και της αριθ. Διακήρυξης για την προμήθεια που αναγράφεται στην επικεφαλίδα ,δηλώνω ότι αποδέχομαι όλους τους όρους της Μελέτης και της Διακήρυξης και αναλαμβάνω την εκτέλεση της προμήθειας, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και προσφέρω τα παρακάτω είδη :

ΟΜΑΔΑ Α' --- ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ & ΣΑΠΟΥΝΙΑ			
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1	Απορρυπαντικό W.C.		
2	Απολυμαντικό τύπου DETTOL		
3	Αλάτι πλυντηρίου πιάτων		
4	Απορρυπαντικό για πλυντήριο πιάτων		
5	Αφρόλουτρο βρεφών		
6	Κρέμα καθαρισμού τύπου ζιφ		
7	Κρεμοσάπυνο καθαρισμού χεριών		
8	Λαμπρυντικό για πλυντήριο πιάτων		
9	Λευκαντικό ρούχων (σκόνη)		
10	Μαλακτικό ρούχων		
11	Σαμπουάν παιδικό		
12	Σκόνες αποφρακτικές		
13	Σκόνες πλυντηρίου ρούχων		
14	Σπρέι για άλατα Αντίστοιχο viakal		

15	Υγρό καθαρισμού δαπέδου		
16	Υγρό καθαρισμού τζαμιών		
17	Υγρό καθαρισμού χαλιών		
18	Υγρό σαπούνι πιάτων		
19	Χλωρίνη λεμόνι συσκ.		
20	Χλωρίνη παχύρευστη		
ΟΜΑΔΑ Β' --- ΧΑΡΤΙΚΑ			
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1	Χαρτί ρολό κουζίνας		
2	Χαρτί υγείας		
3	Χαρτί υγείας επαγγελματικό		
4	Χαρτοβάμβακας		
5	Χαρτομάντηλα επιτραπέζια		
6	Χαρτοπετσέτες		
7	Χειροπετσέτες,		
ΟΜΑΔΑ Γ' --- ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ			
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1	Aqua forte διαβρωτικό με άρωμα		
2	Αλουμινόχαρτο		
3	Ανταλλακτικά πανιά σιδερώστρας		
4	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας		
5	Ανταλλακτικό σκούπας		
6	Ανταλλακτικό κοντάρι για φαράσι δρόμου		
7	Απλώστρα		
8	αποσμητικό χώρου σε σπρει		
9	Βαφές αυγών		
10	Βουρτσάκια μπάνιου		
11	Βουρτσάκια μπιμπερών		
12	Βούρτσες χαλιών		

13	Γάντια διαφανή μιας χρήσεως		
14	Γάντια λάτεξ		
15	Γάντια πλαστικά το ζεύγος		
16	Γάντια φούρνου το ζεύγος		
17	Γκαζάκι - φιάλη τύπου "ελ γκρέκο"		
18	Γκαζάκι Φιάλη απλή		
19	Δοχείο απορριμμάτων μπάνιου		
20	Εντομοκτόνο		
21	Θήκη για χειροπετσέτες		
22	Κάδος σφουγγ. με καπάκι		
23	καλαμάκια πλαστικά σπαστά		
24	Καπάκια για λεκάνες		
25	Καρότσι σφουγγαρίσματος		
26	Κατσαριδοκτόνο σπρέϊ		
27	Κοντάρι μεταλλικό		
28	Κουβάς απορριμμάτων με πετάλ ποδιού		
29	κουταλάκια γλυκού πλαστικά		
30	Λαδόχαρτο		
31	Μεμβράνη ζελοφάν		
32	Μωρομάντηλα μιας χρήσης		
33	Ξεσκονόπανα Νο 3		
34	οινόπνευμα καθαρό συσκ.		
35	Οινόπνευμα μπλε		
36	Παρκετέζα		
37	Πετσέτα απορροφ. Νο 3		
38	πηρούνια πλαστικά		
39	Πιάτα πλαστ. μεγάλα		
40	Πιάτα πλαστικ. μικρά ρηχά		
41	Ποντικοφάρμακο		

42	Ποτήρια πλαστικά μεγάλα		
43	Ποτήρια φελιζόλ μεσαίο μέγεθος		
44	Ποτήρια φελιζόλ μικρό μέγεθος		
45	Σακούλες απορριμμάτων 85x1,10		
46	Σακούλες για ηλεκτρικές σκούπες απλές		
47	Σακούλες ηλ. Σκούπας AEG/AAM6106 12X5		
48	Σακούλες (τσάντες πλαστικές)		
49	Σακούλες απορριμμάτων Μικρές		
50	Σακούλες τροφίμων μεγάλες		
51	Σιδερώστρα		
52	Σκουπάκι πλαστικό & θήκη wc ΣΕΤ		
53	Σκούπες χόρτινες Μ/Κ		
54	Σπίρτα κουτιά		
55	Σπόγγοι νάιλον		
56	Συσκευές για γκάζι		
57	Συσκευή –γκαζάκι τύπου “ελ γκρέκο “		
58	Σφουγγαράκια νικέλινα τύπου panas		
59	Σφουγγαρίστρα super		
60	Σφουγγαρίστρα		
61	Τζαμοκαθαρστής σετ		
62	Φαράσι δρόμου		
63	Χάρτινα τραπεζομάντηλα		

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ, / / 2012
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ